

# Конференция зрителей

19 мая в Томском областном драматическом театре состоялась конференция, посвященная итогам театрального сезона. В ней приняли участие зрители и творческие работники театра.

Главный режиссер театра Г. И. Иванов рассказал о спектаклях, поставленных в этом сезоне, о репертуарном плане на вторую половину года.

В своих выступлениях зрители отметили, что последний сезон был интересным, коллектив театра творчески вырос. Наиболее удачными спек-

таклями были «Горе от ума», «Именем революции» и «В поисках радости». Справедливо критиковалась постановка драмы Тренева «Любовь Яровая», высказывались отдельные критические замечания в адрес некоторых актеров.

Зрители говорили о том, что Томскому театру необходимо иметь ярко выраженное творческое лицо, тщательнее подбирать репертуар. Много голосов раздавалось на конференции в защиту классических спектаклей, которые должны занять подобающее место в репертуаре.

Выступающие студенты выражали желание видеть на сцене больше спектаклей о студенческой жизни, о наших советских юношах и девушках.

Зрители пожелали творческому коллективу театра чаще проводить конференции и встречи со зрителями.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
Томск

21 МАИ 1958